



## **Житель Новгородской области предстанет перед судом за сбыт дизельного топлива на стихийно созданном заправочном пункте**

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего Сергея Агеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 25 февраля 2012 года обвиняемый реализовывал нефтепродукты на самодельном заправочном пункте в районе деревни Слутка Новгородского района не отвечающих требованиям безопасности и представляющими угрозу жизни и здоровью людей. Так, он заправил баки двух автомобилей дизельным топливом, за что получил от водителей деньги в сумме 1550 рублей и 1250 рублей. Ранее Агеев привлекался к административной ответственности за нарушение требований и норм правил технической эксплуатации автозаправочных станций.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/722162>